

Comité consultatif de la bibliothèque | Library Advisory Committee

7^e réunion | Meeting no.7

14 février 2023 | February 14, 2023

PROCÈS-VERBAL | MINUTES

Talia Chung préside la rencontre

Sont présents: Ali Akyol, Jacob Benoit, Vincent Carron, H. Carrier, Joan Cavanagh, Talia Chung, Alain Erdmer, Kouky Fianu, L. Hayden, Pascal Imbeault, Tareyn Johnson, Katrine Mallan, Lydia Schriemer, Sarah Simpkin, Daniel Trottier, P.M Vasudev, Monica Ward

Sont absents: Yannick Benoit, Mary Cavanagh, Blair Jackson, Martine Lagacé, Martin Meunier, Gishleine Oukouomi Djouonang, Adam Shuhendler, Armaan Singh,

Secrétaire: J. Cyr

Invités: Emmanuelle van Rutten, Mohammed al Riffai, Rehab Salama (Moriyama Teshima Architects).

01. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DE LA 7^e RÉUNION/APPROVAL OF THE AGENDA OF MEETING 7

L'ordre du jour est approuvé

02. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 6 /APPROVAL OF THE MINUTES OF MEETING 6

Le procès-verbal de la rencontre du 26 octobre 2022 est approuvé

03. AFFAIRES DÉCOULANT DE LA RÉUNION PRÉCÉDENTE | BUSINESS ARISING

N/A

04. PRÉSENTATION: ARCHITECTES DU PLAN DES ESPACES ET DE LA CONCEPTION DES BIBLIOTHÈQUES | PRESENTATION: LIBRARY SPACE AND DESIGN PLAN ARCHITECTS

J. Cavanagh introduit l'item de l'agenda et invite N. Russo à préparer la scène pour les architectes MTA, embauchés pour travailler sur le plan de l'espace et de la conception de la bibliothèque. N. Russo donne un aperçu de l'infrastructure et du projet de conception du campus, qui informe stratégiquement le projet de l'espace et de la conception de la bibliothèque.

E. van Rutten, architecte, prend la parole et présente la méthodologie du projet, l'information existante sur l'édifice, l'information recueillie par une première consultation auprès des usagers de la bibliothèque, et les prochaines étapes du projet :

- Continuer les consultations
- Développer les principes et la vision
- Développer les options et approches architecturales à la Bibliothèque et au programme fonctionnel, incluant les autres bibliothèques du campus
- Consolider les options dans un concept complet
- Recueillir toutes les recherches et concept dans un rapport complet

The goal of this project is to have a clear plan, which will be used to mobilize investment in the Library's facilities when engaging with stakeholders on campus, potential donors or when applying for government grants, etc. This project can also help make the case for investing in the Library in a more holistic way when smaller amount of funds are available.

06. MISE À JOUR SUR LE PROJET DE GESTION DU CYCLE DE VIE DES COLLECTIONS | COLLECTIONS LIFECYCLE MANAGEMENT PROJECT UPDATE

M. Ward présente une mise à jour des progrès accomplis. La prochaine étape du projet sera une évaluation de la collection de MRT PER (6e étage), qui comprend des périodiques, des index, des répertoires, des publications gouvernementales et des publications d'organisations internationales, tous en format imprimé. Dans le cadre de l'évaluation, il est prévu que les versions imprimées de la plupart des titres auxquels la bibliothèque fournit un accès électronique permanent et fiable seront retirées des rayons de MRT. Certains titres imprimés resteront accessibles localement dans l'annexe ou en collaboration avec nos partenaires de conservation partagée des collections imprimées.

M. Ward fera un suivi auprès de V. Caron au sujet de la numérisation d'articles et périodiques de droit.

07. PLANIFICATION DE LA PROCHAINE RENCONTRE, FIN DES MANDATS ET RENOUVELLEMENT | NEXT MEETING PLANIFICATION, ENDING OF MANDATES AND RENEWAL

T. Chung reminds members that mandates are renewable for a second term. The follow up will be done by email.

08. BUDGET DES COLLECTIONS | LIBRARY COLLECTIONS BUDGET

L. Hayden fait une mise à jour du budget des collections et présente la planification faite par la Bibliothèque dans l'éventualité où le budget de collections de l'année suivante sera réduit.

09. CONCLUSION | CONCLUDING REMARKS

K. Fianu fait un suivi au sujet de l'accès aux ressources électroniques de la Bibliothèque pour les professeurs retraités. L. Hayden explique que ce projet est important et qu'il est d'une grande envergure. En ce moment, la Bibliothèque ne dispose pas d'assez de ressources en personnel pour mettre un plan en actions à ce sujet. Toutefois, ce souci reste sur le radar de la division de Contenu et accès.

La séance est levée à : 11 :55

Prochaine réunion ordinaire : 7 juin 2023

Next meeting: June 7, 2023